
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ
กรมประชาสัมพนัธ์  สํานักนายกรัฐมนตรี

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ
หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

É Êดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 1.5124

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวงและนโยบาย

สําคญั/พเิศษของรัฐบาล

เป็นส่วนราชการสังกดัสํานักนายกรัฐมนตรี

จงึไม่มตีวัชีÊวดัซึÉงเป็นแผนปฏิบัตริาชการ

ในลกัษณะของกระทรวง

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ เป็นส่วนราชการสังกดัสํานักนายกรัฐมนตรี

Ê Éเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกจิ จงึไม่มตีวัชีÊวดัซึÉงเป็นแผนปฏิบัตริาชการ

ในลกัษณะของกลุ่มภารกจิ

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/เอกสาร

งบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรมหรือเทยีบเท่า

50 1.5124

É Ê3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

45 1.6804

3.1.1 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเป้าหมายทีÉรับรู้และเขา้ใจในเนืÊอหา

ยทุธศาสตร์ชาติและนโยบายสาํคญัของรัฐบาล

ร้อยละ 6 77.40 82.40 87.40 92.40 97.40 88.09 3.1380 0.1883

3.1.2 ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายชาวต่างประเทศทีÉรับรู้ในเนืÊอหา

ยทุธศาสตร์ชาติและนโยบายสาํคญัของรัฐบาล

ร้อยละ 5 69.70 74.70 79.70 84.70 89.70 80.49 3.1580 0.1579

Ê3.1.3 ร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการบรรลุเป้าหมายผลผลิตของแผน

ประชาสมัพนัธ์ระดบัชาติและระดบัพืÊนทีÉ ทีÉบูรณาการ การ

ปฏิบติักบัหน่วยงานภายนอก

ร้อยละ 5 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2500

3.1.4 ร้อยละของจาํนวนผูฟั้งรายการวิทยขุองกรมประชาสมัพนัธ์ 4 2.0000

- ผูฟั้งข่าววิทยใุนประเทศ ร้อยละ 3 59.90 60.90 61.90 62.90 63.90 57.97 1.0000 0.0300

- ผูฟั้งรายการวิทยชุาวต่างประเทศ ร้อยละ 1 10.25 11.25 12.25 13.25 14.25 23.13 5.0000 0.0500

3.1.5 ร้อยละของจาํนวนผูช้มรายการโทรทศัน์ของกรมประชาสมัพนัธ์ 4 2.0000

- ผูช้มข่าวโทรทศัน์ในประเทศ ร้อยละ 3 65.13 67.13 69.13 71.13 73.13 61.73 1.0000 0.0300

- ผูช้มรายการโทรทศัน์ชาวต่างประเทศ ร้อยละ 1 26.00 28.00 30.00 32.00 34.00 55.25 5.0000 0.0500

3.1.6 ร้อยละความพึงพอใจของผูใ้ชบ้ริการเวบ็ไซตข์องกรม

ประชาสมัพนัธ์

ร้อยละ 4 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 81.50 4.3000 0.1720

3.1.7 ร้อยละความพึงพอใจของหน่วยงานเจา้ของโครงการ

ประชาสมัพนัธ์พิเศษ

ร้อยละ 5 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 71.60 1.3200 0.0660

3.1.8 ร้อยละของเครือข่ายทีÉมีการดาํเนินการแลว้เสร็จครบถว้นตาม

ประเดน็คุณภาพทีÉกาํหนด

8 3.7165

- ในประเทศ ร้อยละ 4 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 77.16 2.4330 0.0973

- ต่างประเทศ ร้อยละ 4 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 100.00 5.0000 0.2000
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ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ
หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

É Êดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

3.1.9 ร้อยละของผูรั้บบริการกลุ่มเป้าหมายยอมรับภาพลกัษณ์ทีÉดีของ

กรมประชาสมัพนัธ์ในความเป็นสถาบนัมืออาชีพดา้นการ

สืÉอสารมวลชนและการประชาสมัพนัธ์ระดบัชาติ

ร้อยละ 4 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 69.00 1.8000 0.0720

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

มติทิีÉ 2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 20 4.3676

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 77.96 3.5920 0.2155

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 4.0000 0.1200

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.2880

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียนจน

ไดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 98.72 5.0000 0.2500

มติทิีÉ 3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 4.2178

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.93 3.9332 0.0787

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ 2 2.7223

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 0.82 1.0000 0.0100

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 95.44 4.4447 0.0444

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว ร้อยละ 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ ร้อยละ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.10 4.1000 0.0410

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.77 4.7670 0.0477

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด
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ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ
หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

É Êดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 4.4431

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.4431

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 4.4180

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.7333 0.3787

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

์ É

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.22 4.2176 0.0844

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.3571 0.0671

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 3.96 3.9617 0.1585

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 15.00 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 7.00 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 2.00 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีÉได้ 3.7974

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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